

США активизировали усилия в защиту всемирной свободы в Интернете

Государственный департамент США затронет проблему свободы в Интернете в своем следующем ежегодном Докладе о положении с правами человека, заявила 20 декабря заместитель государственного секретаря США по вопросам демократии и глобальным вопросам Пола Добрянски. Об этом сообщил ассистент по СМИ американского диппредставительства Нур Умаров.

На церемонии в Государственном департаменте Добрянски объявила о следующем этапе деятельности Специальной группы по вопросам глобальной свободы в Интернете. Она сообщила присутствующим на церемонии высокопоставленным должностным лицам и представителям технологической индустрии, неправительственных организаций и научных кругов, что в Докладе о положении с правами человека за 2006 год, который будет выпущен в 2007 году, будет освещена, в том числе, и деятельность в области защиты свободы в Интернете. Правительства, которые ограничивают свободу в Интернете или каким-либо образом наказывают тех, кто законно использует Интернет, будут удостоены особого упоминания в докладе, пообещала она.

По словам Добрянски, США будут стремиться расширять доступ в Интернет для людей во всем мире, потому что США считают неограниченное и законное использование Интернета неотъемлемой частью фундаментального права человека на свободу самовыражения.

Заместитель госсекретаря США по вопросам демократии и глобальным вопросам также добавила, что США планируют расширять и углублять свой диалог с международными партнерами для оказания давления на правительства других стран с целью заставить их выполнять свои международные обязательства в отношении свободы самовыражения.

Мониторинговая служба НАНСМИТ